



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

Nr.6022/14.07.2023

13197/17072023

Către: **Primăria...(toate)**
În atenția: **Domnului Primar**
Referitor la: **Măsura de împădurire a terenurilor agricole din cadrul PNRR**

Garda Forestieră Focșani vă anunță că a fost emisă Decizia Comisiei Europene prin care se permite deținătorilor publici de terenuri apte de împădurire să fie eligibil pentru acordarea primei 2 (întrețineri+completări) în cadrul schemei de ajutor de stat pentru împăduriri.

În scurt timp, schema de ajutor de stat aprobată prin Ordinul nr.2121/2022, va fi modificată, urmând a se actualiza și ghidul specific.

Valoarea alocată acestei măsuri este de 500 milioane euro, sesiunea de depunere a cererilor va fi de tip apel deschis pentru toți solicitanții eligibili, în limita bugetului maxim alocat și se va desfășura până în luna februarie 2026.

Srijinul financiar pentru împăduriri se acordă sub forma unor costuri standard, cu valoare fixă, care acoperă următoarele costuri eligibile:

- costurile standard aferente elaborării proiectului tehnic de împădurire;
- costurile standard aferente înprejmuirii plantației;
- costurile standard aferente lucrărilor de înființare a plantației;
- costurile standard aferente lucrărilor de întreținere a plantației;
- costurile standard aferente compensațiilor pentru acoperirea pierderilor de venit agricol, acordate pe o perioadă de 12 ani;
- costurile pentru refacerea plantației în cazul apariției unui eveniment produs de factori biotici și abiotici.

Suplimentar, se acordă o primă de sechestrare forestieră în cuantum de 456 euro/an/ha, pentru o perioadă de 20 de ani de la înființarea plantației.

Pentru implementarea cât mai facilă a schemei a fost concepută o aplicație informatică, care poate fi accesată la adresa de internet <https://impaduriripnrr.mmap.ro>, unde beneficiarul își crează un cont și ulterior desfășoară toate operațiunile (încarcare amplasament, încărcare proiect, obținere avize, notificări cu privire la finalizarea lucrărilor, etc.).

Sunt pretabile pentru împădurire suprafețele de teren agricol din categoriile de folosință teren arabil, pajiști permanente și culturi permanente, cu excepția terenurilor agricole cu o valoare naturală



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCSANI

ridicată, din categoria pajiștilor naturale permanente, zonelor umede și a altor categorii de terenuri agricole.

Suprafața minimă pentru accesarea măsurii este de 0,50 ha pentru înființarea de trupuri de pădure și de 0,10 ha pentru înființarea de perdele forestiere de protecție.

Beneficiarii nu au obligația de a schimba categoria de folosință a terenului.

Ghidul de finanțare actual este postat pe pagina de internet a Gărzii Forestiere Focșani, secțiunea PNRR.

Pentru mai multe detalii Garda Forestieră Focșani vă stă la dispoziție. Ne puteți contacta la sediul nostru din Focșani, b-dul Republicii nr.5, sau la nr. de telefon 0237 232 231.

Inspector Șef,

Ionica CHERCIU.



14.07.2023-1ex